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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses aufblasbaren Kinder-Zorbing-
Rades, mit dem Ihre Kinder spielend ihre Fitness trainieren 
können. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Kinder-
Zorbing-Rad optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Kinder-Zorbing-Rad 
• 13 Bälle 
• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: Luftpumpe (z.B. NX-8658) 

Technische Daten 

Innendurchmesser 72 cm 

Material 7P free PVC 

Max. Nutzergewicht 60 kg 

Empfohlenes Alter 6-15 Jahre 

Maße 100 x 100 x 65 cm 

Gewicht 1750 g 

Vorbereitung 

ACHTUNG!  

Das Produkt muss von einem Erwachsenen zur 
Nutzung vorbereitet werden.  
 

Aufblasbare Gegenstände sind kälteempfindlich. 
Breiten Sie das Produkt daher niemals aus oder 
blasen Sie es auf, wenn die Umgebungstemperatur 
unter 15°C liegt. 

1. Wählen Sie einen Ort mit ebenem Untergrund aus und 
vergewissern Sie sich, dass sich dort keinerlei Steine, Kies, 
Glasscherben oder sonstige scharfkantige Gegenstände am 
Boden befinden.  

2. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung und prüfen 
Sie, ob eventuell Teile fehlen. Falten Sie das Produkt 
auseinander und breiten Sie es auf dem Boden aus, so dass 
es flach auf dem Boden liegt. Suchen du öffnen Sie dann das 
Aufblasventil.  

3. Blasen Sie das Produkt mit einer geeigneten Pumpe auf.  
4. Stellen Sie sicher, dass das Produkt, nachdem es 

aufgeblasen worden ist, nicht in Berührung mit Steinen, Kies 
oder anderen scharfkantigen Gegenständen kommt, die den 
Artikel beschädigen könnten.  

5. Füllen Sie die Kammern nur mit so viel Luft, dass sie immer 
noch ein wenig verformbar bleiben.  

6. Schließen Sie das Ventil sorgfältig, nachdem das Produkt voll 
aufgeblasen ist.  

HINWEIS:  

Der Luftdruck im Innern kann sich unter 
Sonneinwirkung erhöhen. Lassen Sie in einem solchen 
Falle etwas Luft entweichen, um den Luftdruck 
entsprechend zu verringern. 

Verwendung 

ACHTUNG!  

Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren! 
 

Empfohlen für Kinder ab 6 Jahren!  
 

Nur auf ebener Fläche verwenden! 
 

Lassen Sie Kinder das Zorbing-Rad nur unter 
Aufsicht verantwortungsbewusster Erwachsener 
verwenden. 
 

Das Zorbing-Rad ist keine Schwimmhilfe, keine 
Lebensrettungseinrichtung und nicht für die 
Verwendung auf dem Wasser geeignet! Gefahr des 
Ertrinkens! 
 

Nicht mit Schuhen betreten. 

Das Zorbing-Rad bietet Ihren Kindern zahlreiche 
Spielmöglichkeiten, zum Hindurchklettern und Rollen, drinnen 
wie draußen.  
 

Die Spielbälle im Inneren des Zorbing-Rads stimulieren mit 
ihrem Rasseln zusätzlich die Wahrnehmung.  
 

Mit dem Zorbing-Rad können Ihre Kinder ihre Koordination, 
Balance und Fitness spielerisch trainieren. 
 

Verwenden Sie das Zorbing-Rad nur auf weichem Untergrund, 
zum Beispiel Teppich oder Gras, und stellen Sie sicher, dass 
sich keine Gegenstände in der Nähe befinden, die durch das 
Spielen mit dem Zorbing-Rad beschädigt werden können.  

Luft ablassen 

Öffnen Sie das Ventil und drücken Sie den Ventilhals leicht 
zusammen, um die Luft entweichen zu lassen 

Reinigung 

ACHTUNG!  

Verwenden Sie zur Produktreinigung keine säure- 
oder laugenhaltigen Reinigungsmittel!  

Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts Wasser und ein 
mildes Reinigungsmittel.  

Lagerung 

• Vergewissern Sie sich, dass das Ventil geschlossen ist, 
bevor Sie das Produkt einlagern.  

• Lagern Sie das Produkt nur im trockenen, sauberen und 
nicht aufgeblasenen Zustand in einem Raum mit mittlerer 
Raumtemperatur ohne starke Temperaturschwankungen.  

• Stellen Sie sicher, dass das Produkt bei der Lagerung vor 
Sonneneinstrahlung geschützt ist.  

Sicherheitshinweise 

 

Achtung! 
Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren! 
Verschluckbare Kleinteile – Erstickungsgefahr! 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig.  
• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze und scharfen 

oder spitzen Gegenständen. 
• Setzen Sie das Produkt nicht über einen längeren Zeitraum 

der direkten Sonneneinstrahlung aus, da sonst die 
Nutzungs- bzw. Lebensdauer verkürzt wird 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

  



 Aufblasbares Kinder-Zorbing-Rad 
 mit 72 cm Durchmesser 

Bedienungsanleitung – Seite 2 
Kundenservice: 
DE : +49 (0)7631-360-350 | CH:  +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202 
Importiert von: PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
 

© REV1 – 31.03.2020 – BS//GH 

NX-3959-675 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-3959-675 in Übereinstimmung mit der Spielzeug-Richtlinie 
2009/48/EG befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-3959 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette roue de zorbing 
gonflable permettant à vos enfants de faire du sport tout en 
s'amusant. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Roue de zorbing gonflable pour enfants 
• 13 balles 
• Mode d'emploi 

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) : 
Pompe à air 

Caractéristiques techniques 

Diamètre intérieur 72 cm 

Matériau PVC sans phtalates 

Poids maximal supporté 60 kg 

Âge recommandé 6-15 ans 

Dimensions 100 x 100 x 65 cm 

Poids 1750 g 

Préparation 

ATTENTION ! 

Le produit doit être préparé uniquement par un 
adulte avant utilisation. 
 

Les objets gonflables sont sensibles au froid. Ne 
déployez et ne gonflez pas le produit lorsque la 
température ambiante est inférieure à 15 °C. 

1. Choisissez un emplacement plat, et assurez-vous 
qu'aucun(e) pierre, gravier, débris de verre ou tout autre objet 
pointu ne se trouve sur le sol. 

2. Sortez le produit de son emballage et vérifiez qu'aucune 
pièce ne manque. Dépliez le produit et étalez-le sur le sol, de 
façon à ce qu'il soit étendu de manière la plus plate possible. 
Recherchez et ouvrez la valve de gonflage. 

3. Gonflez le produit à l'aide d'une pompe à air adaptée. 
4. Une fois gonflé, assurez-vous que le produit n'entre pas en 

contact avec des pierres, du gravier, ou tout autre objet 
pointu ou tranchant, lesquels pourraient l'endommager. 

5. Remplissez les compartiments avec une quantité d'air leur 
permettant de rester encore légèrement déformables. 

6. Refermez soigneusement la valve après avoir gonflé le 
produit. 

NOTE :  

La pression d'air à l'intérieur du produit peut augmenter 
sous l'influence des rayons solaires. Dans ce cas, 
évacuez une petite quantité d'air afin de diminuer la 
pression. 

Utilisation 

ATTENTION !  

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. 
 

Recommandé pour les enfants à partir de 6 ans ! 
 

Utilisez le produit uniquement sur une surface 
plane ! 
 

Ne laissez les enfants utiliser la roue de zorbing 
que sous la surveillance d'un adulte responsable. 
 

La roue de zorbing n'est en aucun cas une bouée 
d'aide à la flottabilité ou un dispositif de sauvetage 
et n'est pas adaptée à une utilisation sur l'eau ! 
Risque de noyade ! 
 

Ne marchez pas sur le produit avec des 
chaussures. 

La roue gonflable offre à vos enfants différentes possibilités de 
s'amuser, par exemple effectuer des roulades ou de s'y faufiler, 
en intérieur comme en extérieur. 
 

Les balles situées à l'intérieur de la roue de zorbing stimulent la 
perception grâce à leur cliquetis. 
 

Grâce à cette roue de zorbing gonflable, vos enfants 
développent leur coordination, leur équilibre et font du sport tout 
en s'amusant. 
 

Utilisez uniquement la roue sur des sols mous, par exemple un 
tapis ou sur de l'herbe, et assurez-vous qu'aucun objet qui 
risquerait de l'endommager ne se trouve à proximité de la roue 
gonflable lors de son utilisation. 

Dégonfler 

Ouvrez la valve et pressez légèrement le cou de la valve avec 
deux doigts afin de laisser l'air s'échapper. 

Nettoyage 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas de solutions nettoyantes alcalines ou 
acides. 

Nettoyez le produit avec de l'eau et un peu de produit nettoyant. 

Stockage 

• Avant de ranger le produit, vérifiez que la valve est bien 
fermée. 

• Stockez le produit uniquement lorsqu'il est sec, propre et 
dégonflé. Rangez-le dans une pièce à température ambiante 
moyenne et non sujette à des écarts de températures 
élevés. 

• Assurez-vous que le lieu de stockage du produit n'est pas 
exposé au rayonnement solaire. 

Consignes de sécurité 

 

Attention ! 
Ne convient pas aux enfants de moins de 3 
ans. Contient de petits éléments pouvant être 
avalés ! Risque d'étouffement ! 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention, risque de blessure ! 
• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
• Manipulez le produit avec précaution.  
• Maintenez le produit à l'écart d'une chaleur extrême et de 

tout objet pointu ou tranchant. 
• N'exposez pas le produit de façon prolongée au 

rayonnement direct du soleil ; cela peut réduire sa durée 
d'utilisation et sa durée de vie. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 



 Roue de zorbing gonflable pour enfants 

Mode d'emploi – page 2 Importé par : PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV1 – 31.03.2020 – BS//GH 

NX-3959-675 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare le produit NX-3959 conforme 
à la directive 2009/48/CE actuelle du Parlement Européen, 
relative à la sécurité des jouets. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 


